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Stand-Waschbecken

Standing Basin | Lavabo de pie | Lavabos sur 
pied | Lavabo a colonna
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Sehr geehrter Kunde, 

wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres Produkts. 
Lesen Sie die folgenden Hinweise sorgfältig durch und 
befolgen Sie diese, um möglichen Schäden vorzubeugen. 
Für Schäden, die durch Missachtung der Hinweise und 
unsachgemäßen Gebrauch entstehen, übernehmen wir 
keine Haftung. Scannen Sie den folgenden QR-Code, 
um Zugriff auf die aktuellste Bedienungsanleitung und 
weitere Informationen rund um das Produkt zu erhalten:

Dear Customer, 

Congratulations on purchasing this product. Please read 
the following instructions carefully and follow them to 
prevent possible damages. We assume no liability for 
damage caused by disregard of the instructions and 
improper use. Scan the QR code to get access to the 
latest user manual and more product information.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummern 10034769 10034770 10034771

Maße  (B/T/H in mm) 520 x 510 x 840 500 x 435 x 830 420 x 420 x 830

Item numbers 10034769 10034770 10034771

Dimensions  (W/D/H in mm) 520 x 510 x 840 500 x 435 x 830 420 x 420 x 830

HERSTELLER / PRODUCER

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland.
Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Germany.
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MONTAGE / ASSEMBLY

Schrauben und Dübel
Screws and Dowels

Montage an der Wand
Mounting on the Wall

1 2

3 4
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1 2

Markieren Sie die Stelle auf 
dem Boden, an der Sie das 

Waschbecken platzieren wollen.
Mark the spot on the floor where 

you want to place the basin.

Stellen Sie das Waschbecken an 
den Installationsort und montieren 

Sie den Wasserhahn (nicht im 
Lieferumfang enthalten) an das 

Waschbecken.
Place the basin in the installation 

location and fit the tap (not 
supplied) to the basin.

3 4

Installieren Sie den 
Wasseranschluss (entsprechendes 
Zubehör ist nicht im Lieferumfang 

enthalten).
Install the water connection 

(corresponding accessories are not 
supplied).

Wenn die Anschlüsse installiert 
sind, stellen Sie das Waschbecken 

an der markierten Stelle an die 
Wand.

When the connections are 
installed, place the basin against 

the wall at the marked point.
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Befestigen Sie das Waschbecken 
mit den Schrauben an der Wand.
Fix the basin to the wall with the 

screws.

Das Waschbecken ist nun fertig 
installiert.

The basin is now completely 
installed.
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Chère cliente, cher client,

Toutes nos félicitations pour l’acquisition de ce produit. 
Veuillez lire attentivement et respecter les instructions 
de ce mode d’emploi afin d’éviter d’éventuels dommages. 
Nous ne saurions être tenus pour responsables des 
dommages dus au non-respect des consignes et à la 
mauvaise utilisation de l’appareil. Scannez le QR-Code 
pour obtenir la dernière version du mode d‘emploi et des 
informations supplémentaires concernant le produit.

Estimado cliente,

Le felicitamos por la adquisición de este producto. 
Lea atentamente las siguientes instrucciones y sígalas 
para evitar posibles daños. No asumimos ninguna 
responsabilidad por los daños causados por el 
incumplimiento de las instrucciones y el uso inadecuado. 
Escanee el siguiente código QR para obtener acceso a 
la última guía del usuario y más información sobre el 
producto.

FICHE TECHNIQUE / DATOS TÉCNICOS 

Numéros d'articles 10034769 10034770 10034771

Dimensions  (L/P/H en mm) 520 x 510 x 840 500 x 435 x 830 420 x 420 x 830

Números de artículo 10034769 10034770 10034771

Dimensiones (ancho/largo/

alto en mm):
520 x 510 x 840 500 x 435 x 830 420 x 420 x 830

FABRICANT / FABRICANTE 

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Allemagne
Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlín, Alemania.
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MONTAGE / MONTAJE 

Vis et chevilles
Tornillos y tuercas

Montage mural
Montaje en la pared

1 2

3 4
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Marquez l‘emplacement sur le sol 
où vous souhaitez placer le lavabo.

Marque la posición en el suelo 
donde desea colocar el lavabo.

Placez le lavabo sur le lieu 
d‘installation et fixez le robinet 

(non inclus) sur le lavabo.
Coloque el lavabo en el lugar de 
instalación y monte el grifo (no 

incluido en el envío) en el lavabo.

3 4

Installez le raccordement d‘eau (les 
accessoires appropriés ne sont pas 

fournis).
Instale la toma de agua (los 

accesorios no están incluidos en el 
envío).

Une fois les connexions installées, 
placez le lavabo contre le mur à  

l‘emplacement marqué.
Cuando haya realizado las 

conexiones, coloque el lavabo 
contra la pared en el punto 

marcado.
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5 6

Fixez le lavabo au mur avec les vis.
Fije el lavabo a la pared con los 

tornillos.

L‘installation du lavabo est 
maintenant terminée.

El lavabo ya está instalado.
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Gentile cliente,  

La ringraziamo per aver acquistato il prodotto. La 
preghiamo di leggere attentamente le seguenti istruzioni 
per l’uso e di seguirle per evitare possibili danni. Non ci 
assumiamo alcuna responsabilità per danni scaturiti da 
una mancata osservazione delle avvertenze di sicurezza 
e da un uso improprio del dispositivo. Scansionare il 
codice QR seguente, per accedere al manuale d’uso più 
attuale e per ricevere informazioni sul prodotto.

DATI TECNICI 

Numero articolo 10034769 10034770 10034771

Dimensioni (LxPxA) in mm 520 x 510 x 840 500 x 435 x 830 420 x 420 x 830

PRODUTTORE

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlino, Germania
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MONTAGGIO

Viti e dadi

Montaggio a parete

1 2

3 4



13

IT
1 2

Segnare il punto sul pavimento 
in cui si desidera posizionare il 

lavabo.

Posizionare il lavabo nel luogo di 
installazione e montare il rubinetto 

(non incluso in consegna) sul 
lavabo.

3 4

Installare il collegamento idrico 
(gli accessori necessari non sono 

inclusi in consegna).

Una volta installati i collegamenti, 
posizionare il lavabo contro la 

parete nel punto indicato.
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Fissare il lavabo alla parete con le 
viti.

L’installazione del lavabo è 
terminata.






